

9月菏泽交警“五大曝光”来了

2人被终生禁驾;4处路段事故高发;56家企业、8辆车被曝光

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)

9月23日,菏泽交警向社会通报9月份“五大曝光”情况,涉及终生禁驾人员、事故高发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆以及典型事故案例。

终生禁驾人员名单新增两人。其中,王福祥,男,29岁,准驾车型C1,驾龄5年,因肇事逃逸被判处有期徒刑三年缓刑五年并终生禁驾;陈传贤,男,54岁,准驾车型C1,驾

龄5年,因肇事逃逸被判处有期徒刑十个月缓刑一年并终生禁驾。

新增事故高发路段四处。其中,牡丹区吴店镇桥口村与洙赵新河沿河路交叉口,存在交通事故安全隐患;327国道(皇镇段)为事故多发路段;327国道与杨湖路交叉口非机动车和行人穿行较多,极易发生交通事故;定陶区小清河路段存在交通事故安全隐患。交警部门提醒,行经以上

路段的驾驶员要减速慢行或选择绕行,注意安全。

本次曝光的高危风险运输企业包括菏泽交通集团有限公司、菏泽亿业物流有限公司、菏泽开发区东鑫运输有限公司、菏泽万家运输有限公司、山东鸿运达板材销售有限公司等56家。

本月共有8辆机动车违法行为突出。其中,鲁RS6830、鲁RR2123、鲁RP2064、鲁RK5781、鲁RQ3159、鲁RN3401、鲁

RQ4379共7辆大型汽车存在多条违法未处理的行为;鲁RR1569存在多次违法闯禁区行为。

交警部门还曝光了一起典型事故案例。8月19日19时24分,晁某某驾驶鲁R★★OKN牌照小型轿车,沿市广福大街由南向北行驶至中和路路口南20米处时,与由东向西横过道路的人力三轮车发生碰撞,致三轮车驾驶人彭某某受伤,双方车辆受损、物品损坏。经现场

勘察,彭某某驾驶非机动车未遵守交通标志标线通行的行为是事故发生的主要原因;晁某某驾驶机动车未尽到必要的安全驾驶义务的行为是事故发生次要原因。交警部门确定彭某某承担该事故的主要责任,晁某某承担该事故的次要责任。

交警部门提醒,为了自己和他人的生命财产安全,交通参与者务必遵守交通规则、文明出行。

小戏小剧演绎 美德新风尚

菏泽4部作品入选
“厚道齐鲁地·美德山东人”
主题情景小剧创作展示优秀作品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)日前,我市4部小戏入选“厚道齐鲁地·美德山东人”主题情景小剧创作展示优秀作品,入选数量位居全省第一。

为充分发挥时代楷模、道德模范、最美人物、好人之星、山东好人等先进典型和群众身边好人好事示范带动作用,以文艺形式引导广大群众自觉加强美德建设,省文化和旅游厅在全省组织开展“厚道齐鲁地·美德山东人”主题情景小剧创作展示活动。

经地市推荐、专家评审,全省共有25部作品入选本次创作展示优秀作品,其中菏泽市有4部小戏入选,数量位居全省第一。

入选作品分别为定陶区两夹弦非遗保护传承中心《图啥》、鄄城鸿歌雁韵戏曲艺术发展有限公司《图啥》、单县山东梆子剧团《志愿者》、东明县地方戏曲非遗保护传承中心《最臭美的人》。

“厚道齐鲁地·美德山东人”主题情景小剧创作展示活动是履行新时代文艺使命,践行社会主义核心价值观,弘扬社会主义新风尚的重要举措。

我市艺术单位积极响应号召,把主题情景小剧创作展演列入重点工作任务,细致谋划、精心组织,打造推出了多部思想主题好、艺术水平高、群众喜闻乐见的优秀小戏作品,营造了崇德尚贤的浓厚氛围。



智能扫地车 “扫”出新天地

9月25日,位于牡丹区吴店高端制造产业园的亿华智能装备有限公司生产车间内,工人正安装智能扫地车。该公司首创国家环卫电动小型扫地机生产模式,将建成国内第一个电动小扫机整车生产基地。近年来,吴店镇着力推进新兴产业培育壮大和集群发展,高端机电装备制造产业集群已初具规模。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

创文明助力城市 建美好家园